

**Access to Information and Privacy (ATIP) Professional Services—Overall Contract
RFP 20170932
Questions and Answers**

QUESTION 11: Which attachment applies to the financial proposal, and on how many working days should calculations be based?

ANSWER 11: You must complete Attachment 4.1 of Part 4—FINANCIAL PROPOSAL PRICING TABLE. The number of days is 840 for the initial period and 260 for the option period.

QUESTION 12: On page 29 of the French version of the RFP, the term of the contract is from the contract date to March 31, 2018, inclusively. Would you please confirm that?

ANSWER 12: The initial period is two (2) years. The term of the contract is from the contract date to October 31, 2019, inclusively.

QUESTION 13: Hypothetically speaking, if two of the resources submitted obtain the pass mark for the rated criteria, but the third does not, will the bidder's entire bid be rejected?

ANSWER 13: Yes, if the third resource does not obtain the pass mark, the bidder's entire bid will be rejected. All three resources must obtain the pass mark to be considered.